



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 24/RIFB, DE 24 DE JUNHO DE 2016**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais e regimentais, retifica o calendário do EDITAL Nº 024/RIFB, DE 24 DE JUNHO DE 2016.

**I - ONDE SE LÊ:**

**9 Calendário**

9.1 Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o Quadro 3:

**Quadro 3.** Prazos das atividades estabelecidas no presente Edital.

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Lançamento da Chamada Pública	24/06/2016
Prazo para submissão das propostas	Até 05/08/2016
Análise das propostas	8 a 12/08/2016
Prazo para divulgação do resultado preliminar	Até 15/08/2016
Prazo para interposição de recursos	Até 16/08/2016
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	22/08/2016

**II –LEIA-SE:**

**9 Calendário**

9.1 Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o Quadro 3:

**Quadro 3.** Prazos das atividades estabelecidas no presente Edital.

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Lançamento da Chamada Pública	24/06/2016
Prazo para submissão das propostas	Até 12/08/2016
Análise das propostas	15 a 19/08/2016
Prazo para divulgação do resultado preliminar	Até 22/08/2016



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Prazo para interposição de recursos	Até 24/08/2016
Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos	26/08/2016

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor